

老板卷款逃跑留信道歉 员工不恨反称其仁慈

因种种原因,工厂的老板跑了,留下又恨又气的工人因拿不到工资而干着急,这样的事情时有发生。28日,成都武侯区一家鞋厂的女老板杨国秀也“人间蒸发”了,但与那些老板不同的是,这位被工人称为仁慈老板的妇女,临走时留下一封道歉信,不仅对自己的“蒸发”向全体员工表示道歉,还指导工人们下一步该怎么办,让受伤不浅的员工反对其生无限同情。

老板跑了 留下一封道歉信

28日早上,金花街道办金兴北路“奥雪皮鞋厂”的工人们照例到厂上班,可进入工厂却发现,大部分值钱的机器不见了,女老板杨国秀的办公室也空了。工人们猛地意识到,老板丢下他们跑了!这可怎么可能呢?因为27日晚上老板还和大家在一起上班,直到晚上8点半才分手。再说老板当时也没有什么异样,与大家说笑、吃饭,一切都十分正常。

满腹疑惑的员工走进了老板的办公室,在办公桌上,他们发现两张纸,上面写满了黑色粗大的字。字写得并不好,但员工们都熟悉那是杨国秀的字体。纸上有几句话是写给办公室新招来的文员小黄的:“小黄,把工人的工资算下,多算些,听说是按比利(例)付工资。杨姐对不起



老板留下一封道歉信

你们了,但我也有难言之处,希望你们谅解。等工资算好了,再打电话叫劳动局来为你们办理,那样你们就没什么好大的损失。请不要先声张!”

读到这里,工人们全都明白了。“她抛下我们离开了,但她还挂念着我们的工资,挂念着我们的去路,还说对不起……”面对杨老板在文字中的道歉,工人们的情绪,全都变成沉默。即使一开始有员工气不过,要搬厂内设备抵工资,但最终也放弃了。

皮鞋滞销 女老板跑了

据工人们说,该厂已经营了五六年,以前是杨国秀与丈夫在共同打理,且效益一直不错。两年前,杨国秀与丈夫离婚后,就自己一个人来管这个厂的生产经营。30岁出头的她显得有些力不从心,“离婚时丈夫分走了一半的钱,厂内的资金周转不过来……”

工人们说,这两年工厂效益一直不好,特别是今年销量下滑非常厉害。以前每个月至少要生产6000双皮鞋,但今年四个月的时间,一共才生产了2000双左右。

销售不畅,自然就没有收益,造成工人们3月份的工资至今没发。如今已是4月底,工人们4月份的工资自然也无着落。

“拖欠着工人工资,还有很多供货商的欠款,这么多债务,一个女人哪里承受得了?”工人们这样理解他们的老板。工人们认为,由于杨老板实在没有办法了,所以在工人们都离开后,搬了“月亮家”。

员工不恨 称老板是没办法

老板跑了,留下拿不到工资的工人,按理说工人们应该对老板满怀愤恨才是,但记者却发现,厂里的几十个员工对“蒸发”了的杨老板反而十分同情。

“她人真的很好。”这是记者采访时,员工们对杨国秀的普遍评价。

“她对员工嘘寒问暖的,和我们同吃食堂。”管理人员刘冬梅说,虽然两个月没发工资,但大家都觉得杨老板作为一个女人也挺不容易的,相信她不会让大家失望。即便现在杨老板“蒸发”了,但大家相信她也是有苦衷的,是没办法才选择了逃避。“她能想到留下字条,安排好工人退路,她打心眼里还是不想离开,想把厂子搞起来,但没有资金周转,她只有选择逃避。”

杨老板留书让小黄将工人工资算高些,以便工厂内的财物折价后可以多支付些给员工。而工人们也发现,工厂内剩下的财物虽然不多,但如果折价卖掉之后,所得的钱的确也够发工人工资。

劳动部门:她算是仁义老板

工人们默默地聚在一起,按照杨老板的吩咐算好工资后,找到了管理该厂劳务纠纷的位于陆坝村村委会内的劳动保障站,请求帮助。

劳动保障站的负责人徐良利说,因为诸多原因,周遭不少鞋厂破产,老板选择负“蒸发”的也挺多,但像杨老板这样“仁义”,还为员工想好后路的,这还是第一个。

据《成都晚报》

商家促销出“奇招” 尾号“080808”百元钞抵万元

尾号为“080808”的百元人民币可当10000元花,尾号为“80808”的百元人民币可当1000元花,尾号为“08”的百元人民币可当200元花。日前,河北雄县某商家为在“五一”前搞促销广迎客源,在人民币编号上做起了文章,此举被中国人民银行保定中心支行定性为违规行为。

保定王女士去雄县县城办事,行走至农贸市场北口附近,手里被人塞进一份有着上述内容的广告宣传单。记者看到,在印制精美的彩色宣传海报上,内容让人眼前一亮,除了规定尾数为“08”系列的百元人民币消费方法外,

还有只要编号中有“8”的100元可当120元花,50元可当60元花的醒目内容,上面标明的促销日期为“4月30日至5月4日”。

中国人民银行保定中心支行货币经营科林科长向记者表示,雄县该商家的行为违反了《中华人民共和国人民币管理条例》的有关规定,该条例第四条规定:人民币依其金额支付。据了解,国家工商行政管理总局早在1996年发布规定,针对此类广告,各级工商行政管理机关一经发现,必须坚决予以制止,并依法予以处理。

据《燕赵都市报》

男考官要应聘女脱衣量三围

大一女生本想在人才市场找份“五一”兼职,武汉时代东华文化发展有限公司一男性负责人“为保证测量精确度”,竟要求每名女性脱衣量三围。28日,一高校大一女生向记者投诉称,她在应聘礼仪小姐时遭遇性骚扰,被一名40多岁的男子要求脱衣量了10多分钟。

武汉某高校大一学生小刘(化名)介绍,27日上午,她在武昌大东门某人才市场的“武汉时代东华文化发展有限公司”招聘台前,应聘礼仪小姐。“最后只选了我另一名大一女生小李(化名)。”

小刘说,填完表后,自称姓王的一中年男子将她们俩叫出人才市场谈话,称他们公司是在为一大型活动招聘礼仪小姐,身材要求严格,需要量三围。因为没带量尺,需到附近公司办公室去量。

小刘见该公司有一女员工也在场,便同他们一起打的到丁字桥公交站旁一小巷内的住房里。该男子拿出一根软尺要给她量三围,坚持让刘脱去外套,并称为保证测量精确度还必须解掉胸罩。小刘告诉记者,量完她们两人就用了近半个小时。

小李告诉记者,28日中午12点左右,她和小刘进了那间很小的房间里,中年男子让她们脱下外衣和胸罩后,还让她们换上一件黑色透明的薄纱睡衣。“他按了一下我的胸部,说再大一点就好了。还说我的腿太粗,需要减肥。”小李说,该男子量三围时是将薄纱裙掀起量的,所以很尴尬。

武汉市工商局相关负责人表示,在获悉后表示,将会安排工商人员上门调查。

据《长江商报》

一份源于城市别墅的尊贵请柬

A Distinguished City Villa Proceed from Here

林隐入深处, 香翠地含香, 斜阳曲徘徊, 左右尊有邻。



明月港湾·维亚湾二期

最后 7 席别墅

准现房发售



营销中心: 南京市江宁区金箔路8号 / 品鉴热线: **5215 0000**

发展商: 南京明月建设集团有限公司 / 规划设计: 澳翠尔景观设计事务所